



[Главная](#) / [Новости Ставрополя и Ставропольского края](#) / [Общество](#)

## В Ставрополе завершились полуфиналы лиги КВН «Кавказ»

3.11.2017 в 18:30

Сергей Сыровацкий



30 и 31 октября в концертном зале Ставропольского дворца культуры и спорта собрались лучшие юмористы края и соседних регионов.



Участие в полуфиналах приняли сборные крупнейших ставропольских вузов, а также гости из Дагестана, Кабардино-Балкарии, Калмыкии и Михайловска. Кавээнщики много шутили о национальных обычаях горских народов, ставили пародии на известные телевизионные передачи, показывали яркие музыкальные номера.

В результате жюри приняло решение отправить в финал «Сборную ДагГАУ», «Колосок», «Михаила Дудикова» и «Тех самых ребят».

Решающая игра сезона пройдёт 3 декабря в концертном зале дворца культуры и спорта.

Напомним, ранее кадеты Ставрополя [вышли в полуфинал](#) телевизионной детской лиги КВН.

Также в краевом центре с танцами и песнями [открыли молодёжный центр «Пионер»](#).